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THÔNG TƯ LIÊN BỘ

Hướng dẫn mức thu đối với xuất bản lịch tờ

___________________________

  Căn cứ quyết định số 60/HĐBT ngày 8/6/1989 của, Hội đồng Bộ trưởng về quản lý

hoạt động báo chí và xuất bản, và trên cơ sở Quyết định số 188/CT ngày 21/6/1988

của Chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng ban hành chế độ thu quốc doanh ; Liên Bộ Tài

chính - Thông tin hướng dẫn mức thu đối với xuất bản lịch tờ như sau:

I.- ĐỐI TƯỢNG PHẢI NỘP KHOẢN THU ĐỐI VỚI XUẤT BẢN LỊCH TỜ

1) Theo nguyên tắc sản phẩm lịch tờ các loại, bao gồm lịch 1 tờ và lịch nhiều tờ do

các đơn vị được phép xuất bản đều phải nộp khoản thu đối với xuất bản lịch tờ theo

biểu mức thu quy định cho các sản phẩm ngành văn hoá phẩm.

2) Đơn vị phải nộp khoản thu đối với xuất bản lịch tờ :

Các nhà xuất bản, các cơ quan Nhà nước, các hội quần chúng, các tổ chức đoàn

thể, các tổ chức kinh tế quốc doanh, các tổ chức kinh tế ngoài quốc doanh ... được

phép xuất bản lịch tờ, đều có nghĩa vụ nộp khoản thu đối với xuất bản lịch tờ vào

Ngân sách Nhà nước.

3) Để khuyến khích các đơn vị sử dụng hợp lý lịch tờ vào mục đích giới thiệu, tuyên

truyền, quẩng cáo, giao dịch... không thu khoản thu đối với xuất bản lịch tờ trong

phạm vi 2000 ( hai nghìn ) bản, từ bản thứ 2001 phải nộp khoản thu đối với xuất bản

lịch tờ theo chế độ quy định.

II.- MỤC THU ĐỐI VỚI XUẤT BẢN LỊCH TỜ

1) Theo Quyết định số 188/CT ngày 21/6/1988 của chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng,

mức thu quốc doanh đối với sản phẩm văn hoá phẩm được xác định bằng tỷ lệ 5%
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